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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

مقدمه
.			، شبکهء اجتماعی است که دارای بيشتر از يک ميليون و ششصد ھزار مشترک در سراسر کشور ميباشدپيوست

دوستان و ھمکاران خويش ارتباطات ھمگانانی با )	اس.ام.اس(مشترکين پيوست با استفاده از موبايل ھايشان با ارسال پيام 
.دسترسی ميباشدافغانستان قابل پيوست از طريق تمام شبکه ھای مخابراتی مطرح و معتبر .		مينمايندبرقرار  	

اس در بين .ام.استفاده از اسبا 	جمھوریرا در مورد انتخابات رياست نظر سنجی 	١٣٩٢ماه حوت سال پيوست، در 
.سوال پرسيده شد ٧تا  ۶گروپ ھای مشترکين خويش بطور قرعه براه انداخت که درين نظر سنجی از پاسخ دھنده گان  	

	

جھت دريافت معلومات بيشتر و .		درين سند روشنی بيشتری در مورد يافته ھای کليدی اين نظر سنجی انداخته شده است
شما ھمچنان ميتوانيد به وبسايت انتخاباتی پيوست در .		حاصل نمائيدتماس 		info@paywast.afبه ايميل لطفا کاملتر 

elections.paywast.afhttp://  نموده و با استفاده از معلومات اين نظر سنجی نمودار ھا و گراف ھای مراجعه
نظريات مشترکين پيوست ميتوانيد @	AFSpeaksدر ضمن شما در تويتر با دنبال نمودن .		خودتان ايجاد نمائيددلخواه 

	.را در مورد انتخابات مشاھده نمائيد

	

تکثير و نشر معلومات اين نظرسنجی، يافته ھا و گراف ھای اين سند و ھمچنان معلومات وبسايت انتخابات پيوست و 
ذکر 	"واضحابشرطی مجاز ميباشد که اسم پيوست منحيث منبع معلومات در نشريات @	AFSpeaksصفحهء تويتر 

.گردد
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

اصول و اسلوب

	

اس در مورد انتخابات .ام.مشترک به سواXتی که از طريق اس ٧١٣١در جريان دو مرحلهء اين نظر سنجی 
	گزينهسواXت ترکيبی از نوع سواXت چند .		برايشان ارسال گرديده بود پاسخ دادند١٣٩٣رياست جمھوری سال 

.، آماری و توضيحی بودای 	

	

آمار  درين سند ما مروری روی يافته ھای کليدی اين نظر سنجی نموده و بيشتر پاسخ ھای پاسخ دھنده گان را با 
.مقايسه کرده ايمھا  	

	

به سواXت چون پاسخ اگر چه اکثر پاسخ دھنده گان به تمام سواXت اين نظر سنجی پاسخ ارايه کرده اند اما 
لحاظ مقدار نمونهء آماری نبود، بدين اجباری  (Sample	Size)	 شده تحليل نمونهء سواXت به مقدار وابسته 

.	سواXت به زبان ھای منتخب مشترکين به دری، پشتو و انگليسی ارسال گرديده بود.		ميباشد 	

	

در حاXتی که ھيچ نوع معلوماتی در مورد يک 	"مث`.	در بعضی حاXت نمونهء برای معلومات معين وجود ندارد
.از سواXت حذف گرديده استو تحليل ھا وXيت مشخص وجود ندارد، درآن حاXت ارزيابی 
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مناطق -مآخذ 

افغانستان شمال شرق و>يات
بدخشان

بغBن
کندز
تخار

و>يات شمال غرب افغانستان
بلخ

فارياب
جوزجان
سمنگان

سرپل

و>يات شرق افغانستان
کنر

لغمان
ننگرھار
نورستان

و>يات مرکزی افغانستان
کابل

کاپيسا
لوگر

پنجشير
پروان
وردک ميدان

و>يات غرب افغانستان
بادغيس

باميان
فراه
غور

ھرات

و>يات جنوب شرق افغانستان
غزنی

خوست
پکتيا

پکتيکا

افغانستان و>يات جنوب غربی
دايکندی

ھلمند
کندھار
نيمروز

اورزگان
زابل

.متحدطبقه بندی و>يات افغانستان به مناطق مختلف مطابق به طبقه بندی ملل 
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

-آمار پاسخ دھنده گان  نظر به جنسيت

83%

17%

مردان

زنان
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گان آمار پاسخ دھنده  - نظر به مناطق

و>يات ذيل بحيث شھر ھای بزرگ توسط 
. استطبقه بندی گرديده موسسهء ايمز  

http://aims.org.af 

بلخ•    

ھرات •    

کابل•   

کندھار•    

کندز •    

ننگرھار• 

68%

32%

شھر ھا

دھات
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

نظر به و>يات–آمار پاسخ دھنده گان 

40.66%  کابل

10.49%  کندھار

5.79%  ننگرھار

4.46%  ھرات

3.91%  بغBن

3.57%  بلخ

2.85%  تخار

2.85%  کندز

2.31%  کنر

2.10%  پروان

1.76%  ميدان وردک

1.74%  غزنی

1.69%  ھلمند

1.59%  بدخشان

1.54%  خوست

1.47%  فارياب

1.42%  پنجشير

1.42%  لوگر

1.18%  جوزجان

1.16%  لغمان

1.01%  کاپيسا

0.94%  پکتيا

0.89%  فراه

0.82%  دايکندی

0.60%  سرپل

0.46%  باميان

0.46%  زابل

0.22%  سمنگان

0.22%  غور

0.12%  اورزگان

0.12%  نورستان

0.10%  بادغيس

0.07%  نيمروز

0.02%  پکتيکا
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

ثبت نام رای دھنده گان
.اندداده )بلی(پاسخ ) ايد؟ثبت نام نموده برای انتخابات آيا شما (تناسب پاسخ دھنده گانی که به سوال 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

شھر ھا دھات

مردان

زنان
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

ثبت نام رای دھنده گان
 .داده اند) بلی(پاسخ ) ؟آيا شما برای انتخابات ثبت نام نموده ايد(تناسب پاسخ دھنده گانی که به سوال 

نظر به و>يت

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

ان
ست

ور
ن

س
غي

اد
ب

ان
زک

رو
او

ک
رد

 و
ان

يد
م

بل
کا خ
بل

گر
لو

ان
غم

ل

ير
ش

نج
پ

ان
رو

پ

ت
را

ھ

ت
س

خو

ار
دھ

کن

ند
لم

ھ

ور
غ

ی
زن

غ

ار
رھ

نگ
ن

.ن
بغ

تيا
پک

سا
پي
کا

ان
زج

جو

ان
ش

دخ
ب

ی
ند

يک
دا

ار
تخ

پل
سر نر

ک

دز
کن

اه
فر

ان
مي

با

اه
فر

بل
زا



© 2014 Paywast 10

قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

ثبت نام رای دھنده گان
داده اند) بلی(پاسخ ) ؟آيا شما برای انتخابات ثبت نام نموده ايد(تناسب پاسخ دھنده گانی که به سوال  . 

:نظر به مناطق
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

گرايش انتخابات
انداظھار داشته و يا منفی در مورد انتخابات مثبت تناسب پاسخ دھنده گانی که در نظريات شان گرايش 
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مثبت منفی

کارت رای دھی دارند

کارت رای دھی ندارند
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

نگرانی در مورد انتخابات
اظھار داشته اندمورد انتخابات خويشرا در خاص در نظريات شان نگرانی تناسب پاسخ دھنده گانی که  .
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عدم اعتماد به 
حکومت/انتخابات

امنيت عدم شفافيت

کارت رای دھی دارند

کارت رای دھی ندارند
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

نگرانی در مورد انتخابات
اندمورد انتخابات اظھار داشته نگرانی خاصی خويشرا در تناسب پاسخ دھنده گانی که در نظريات شان 

نظر به مناطق
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

نگرانی در مورد انتخابات
.تناسب پاسخ دھنده گانی که در نظريات شان گرايش مثبت و يا منفی در مورد انتخابات اظھار داشته اند

:نظر به جنسيت
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

انتخابات  و  امنيت
اندداده ) بلی(پاسخ ) ؟آيا محل شما برای انتخابات امن است(تناسب پاسخ دھنده گانی که به سوال 
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

انتخابات  و  امنيت
.اندداده ) نخير(پاسخ ) ؟استامن انتخابات آيا محل شما برای (تناسب پاسخ دھنده گانی که به سوال 

فيصد و يا بيشتر  ٢٠نمودار و گراف شامل وXياتی ھست که 
.ارايه کرده اند	(نخير)پاسخ دھنده گان پاسخ 

نبود گراف برای ذکور و يا اناث نماينگر کمبود 
	.معلومات در وXيت مربوطه ميباشد
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

انتخابات  و  امنيت
اندداده  )نخير(پاسخ ) ؟محل شما برای انتخابات امن استآيا (سوالتناسب پاسخ دھنده گانی که به  .
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

وابستگی لسانی
پاسخ ) ؟آيا حاضريد به کانديدی که ازميليت و يا ھمزبان خودتان نباشد رای بدھيد(سوال تناسب پاسخ دھنده گانی که به 

.داده اند) بلی(

:نظر به لسان
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

ميليتیوابستگی 
پاسخ ) ؟آيا حاضريد به کانديدی که ازميليت و يا ھمزبان خودتان نباشد رای بدھيد(تناسب پاسخ دھنده گانی که به سوال 

.داده اند )بلی(

:و>يتنظر به 
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

وابستگی ميليتی
پاسخ ) ؟آيا حاضريد به کانديدی که ازميليت و يا ھمزبان خودتان نباشد رای بدھيد(تناسب پاسخ دھنده گانی که به سوال 

.داده اند) بلی(

:مناطقنظر به 
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

گاندھندهرایآگاھی

آيا ميدانيد که چگونه برای انتخابات ثبت (پاسخ دھنده گانی که برای انتخابات ثبت نام نکرده اند و به سوال که تناسب آنعده از 
.داده اند) بلی(پاسخ ) ؟نام نمائيد
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

آگاھی رای دھنده گان
انتخابات ثبت نام برای آيا شما ميدانيد که چگونه (سوال تناسب آنعده از پاسخ دھنده گانی که کارت رای دھی ندارند و به 

.اندگفته ) بلی(پاسخ ) ؟نمائيد

:نظر به و>يت
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قبل از انتخابات -نظرسنجی پيوست 

آگاھی رای دھنده گان
شما ميدانيد که چگونه در انتخابات ثبت نام آيا (تناسب آنعده از پاسخ دھنده گانی که کارت رای دھی ندارند و به سوال 

:گفته اند) بلی(پاسخ ) ؟نمائيد

:نظر به مناطق
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Copyright © Ramin Fararoon

 و در تويتر Paywast729 در فيس بوک

Paywast729@  و AFSpeaks@  با اظھار
ما را دنبال نمائيد ،انتخاباتھا در مورد نظريات افغان 

info@paywast.af
+93 707 729 729


